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Bedingt bedingunglos
So viel Prozent der Befürworter eines bedingungslosen Grundeinkommens in den 
jeweiligen Ländern würden Zuwanderern unter diesen Bedingungen den Zugang 
zum Grundeinkommen gewähren

Befürworter des 
Grundeinkommens

Keine 
Bedingungen 

Nach einem Jahr, 
unabhängig davon, ob 
gearbeitet oder nicht  

Nach einem Jahr, 
gearbeitet und 
Steuern bezahlt  

Nach 
Einbürgerung  Niemals

Ungarn

Polen

Finnland

Deutschland

Schweden

Schweiz

Insgesamt

Vereinigtes 
Königreich

56,6 2,8 8,2 41,9 40,5 6,7

52,4 5,6 9,2 60,0 21,2 4,1

39,4 25,4 22,0 27,9 24,5 0,4

52,0 10,9 11,6 42,6 27,4 7,7

68,8 1,2 4,8 32,7 29,3 32,0

55,9 7,0 18,7 31,9 40,8 1,5

45,9 14,4 14,8 44,7 23,6 2,6

35,0 13,7 17,7 51,4 13,8 3,4

Umfrage in 20 europäischen Ländern 
im Jahr 2016; Länderauswahl


